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              А.Ю. Быстров
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РАЗДЕЛ 1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ
	1.1. Состав имущества
№
Марка (тип) продуктов утилизации
Кол-во,
грамм
Начальная цена, руб. (без НДС)
 1.
Лом и отходы, содержащие драгоценные металлы и сплавы:
1.1
Золото
1 053,7072
1.2
Серебро
16 099,7938
1.3
Платина
100,5502
1.4
Палладий
454,9697
1.5
Иридий
28,1266
1.6
ЗлСрМгН2-97
 2 357,91176
1.7
Платино-иридиевый сплав
2,418
ИТОГО:


	  Место нахождения имущества, условия вывоза имущества

	     1.2.1 Имущество находится на складе, расположенном по адресу: Россия, Пензенская 
область, г. Заречный, Пр. Мира, д. 1.
     Вывоз имущества со склада Продавца осуществляется силами и средствами Покупателя с учетом условий закрытого административно-территориального образования и режима деятельности Продавца, правовой статус которого установлен Федеральным законом от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании» и в соответствии с п. 18 Постановления Правительства РФ от 11 июня 1996 г. № 693 «Об утверждении Положения о порядке обеспечения особого режима в закрытом административно-территориальном образовании, на территории которого расположены объекты Министерства Российской Федерации по атомной энергии».
        1.2.2. По согласованию Сторон вывоз имущества  Покупателем может быть произведен по адресу г. Пенза, Переулок Складской, 2а.
        1.2.3 По согласованию Сторон доставка имущества со склада Продавца до Покупателя может быть осуществлена путем вывоза имущества транспортом Продавца в сопровождении вооружённой охраны в соответствии с требованиями Федерального закона от 26.03.1998 № 41-ФЗ.                
        Транспортные расходы Продавца не входят в сумму настоящего договора и оплачиваются Покупателем дополнительно.    
         1.2.4. Покупатель обязан произвести вывоз имущества со склада Продавца не позднее, чем через 15 рабочих дней после оплаты имущества.


	1.3 Характеристики имущества

	          Продавец:
- предоставляет Покупателю опись на сдаваемое имущество, являющуюся  неотъемлемой частью договора (Приложение № 2), в которой указываются: наименование и масса имущества (брутто и нетто), количество мест, содержание драгоценных металлов в имуществе в соответствии с паспортными данными на разобранные изделия в граммах. 
- отгружает имущество в таре и упаковке, обеспечивающей его сохранность при транспортировке. Тара не оплачивается и не возвращается. 
  Продавец обязан обеспечить каждое транспортное средство с имуществом документами,   удостоверяющими его взрывобезопасность в соответствии с требованиями ГОСТ 2787-75 и радиационную безопасность согласно нормативам СанПиН 2.6.1.993-00.

	1.4 Порядок передачи имущества

	Покупатель осуществляет комиссионную приемку имущества на складе Продавца в присутствии обеих Сторон по массе брутто. Вес имущества определяется на весах Продавца. 
По результатам приемки Сторонами подписывается накладная по форме М-15 и Акт приема-передачи имущества в двух экземплярах, в котором указывается количество мест, вес брутто, вес нетто по данным Продавца и количество драгоценных металлов в имуществе по данным Продавца в соответствии с паспортными данными на имущество. 
В случае расхождения массы брутто имущества по результатам комиссионной приёмки, окончательным результатом приёмки является масса брутто, установленная Покупателем, в присутствии представителя Продавца. 


РАЗДЕЛ 2. УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ, СРОК ПРОВЕДЕНИЯ КУПЛИ-ПРОДАЖИ ИМУЩЕСТВА. 

	           Цена имущества в количестве, указанном в спецификации, установленная по итогам аукциона является фиксированной и изменению не подлежит. 
         Задаток, перечисленный Продавцу в качестве обеспечения участия в аукционе засчитывается в оплату имущества с момента заключения договора.
          Оставшуюся часть оплаты за имущество в размере Покупатель перечисляет на расчетный счёт Продавца в течение 5 (пяти) рабочих дней, со дня заключения договора путем единовременного перечисления денежных средств.
В платежном поручении Покупателя должны быть указаны сведения о наименовании Покупателя, имуществе, дате проведения аукциона, номере и дате заключения договора.


РАЗДЕЛ 3. ТРЕБОВАНИЯ К ПОКУПАТЕЛЮ
	Покупатель в составе заявки на участие в аукционе предоставляет свидетельство о его постановке на  специальный учет в органах федерального государственного пробирного надзора в соответствии с положениями Федерального закона от 26.03.1998 № 41-ФЗ «О драгоценных металлах и драгоценных камнях», Приказа Минфина РФ от 12.12.2005 № 327 «Об утверждении Положения о федеральном казенном учреждении «Российская государственная пробирная палата при Министерстве финансов Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 01.10.2015 № 1052 «О ведении специального учета юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих операции с драгоценными металлами и драгоценными камнями», а также документы, подтверждающие отсутствие налоговой задолженности, превышающей 25 (двадцать пять) процентов балансовой стоимости его активов, а именно:
 - копия справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, выданной налоговым органом не ранее, чем за 60 (шестьдесят) дней до дня заключения договора, подтверждающей отсутствие задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов;
При наличии в справке положений о не исполненной обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов дополнительно представляются:
 - копия справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам, выданной налоговым органом не ранее, чем за 60 (шестьдесят) дней до дня заключения договора;
- копия бухгалтерской (финансовой) отчетности за истекший период. При этом для годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности – копия бухгалтерского баланса с отметкой налогового органа о приеме или, в случае представления отчетности в налоговую инспекцию в электронном виде, с приложением квитанции о приеме; для промежуточной бухгалтерской (финансовой) отчетности – копия бухгалтерского баланса, заверенная подписями руководителя и главного бухгалтера Поставщика.

	Зам. начальника отд. №90
                   А.А. Биякина


       Вся информация, полученная от Продавца в письменной форме и не вступающая в противоречие с профессиональным опытом Покупателя, рассматривается как достоверная. 
